

# 教宗視頻訊息：世青節是世界和諧與慈悲的標記

第31屆世青節即將在波蘭克拉科夫揭開序幕，教宗方濟各7月19日發表視頻訊息，稱這次青年大盛會是一幅由不同面孔、語言和民族拼成的鑲嵌畫，一個獻給世界和諧與慈悲的新標記。

2016年7月20日

(梵蒂岡電台訊)第31屆世青節即將在波蘭克拉科夫揭開序幕，教宗方濟各7月19日發表視頻訊息，稱這次青年大盛會是一幅由不同面孔、語言和民族拼成的鑲嵌畫，一個獻給世界和諧與慈悲的新標記。教宗盛讚世青節的創辦人聖若望保祿二世，並感謝波蘭教會雖經歷了許多艱困考驗，卻總是依靠信德的力量勇往直前。

教宗首先向波蘭青年表示，他知道他們很久以來一直為本屆世青節作準備，“尤其以祈禱”準備這次大盛會。教宗感謝他們“所做的一切”和他們“以愛心做事”，並表達他將在克拉科夫會晤全世界青年的喜悅心情。

教宗問候那些已陸續前往克拉科夫的歐洲、非洲、美洲、亞洲和大洋洲的青年們，祝福他們的國家、他們的渴望以及他們向克拉科夫邁出的每一步。教宗期望這段行程成為青年們“信德和友愛的朝聖之旅”，好能

實際活出本屆世青節的主題：“憐憫人的人是有福的，因為他們要受憐憫”（瑪五7）。

“我熱切渴望與你們相會，為向世界獻上和諧的新標記，一幅由不同面孔、許多種族、語言、民族和文化拼成的鑲嵌畫。在這畫面中，眾人都集合在耶穌的名下，祂是慈悲的面容。”

此外，教宗表示，他前往克拉科夫參加世青節也是“拜會可愛的波蘭人民的恰當時機”。 “一切都將在這慈悲禧年的慈悲標記下，在以感激和虔敬之情紀念聖若望保祿二世的氛圍中進行。聖若望保祿二世是世界青年節的創辦人，是波蘭人民在近期歷史行程中走向自由的向導”。

教宗隨即指出，訪問波蘭是他獲得的一個“大恩典”，因為波蘭人民在歷史上屢經考驗，其中有些非常嚴峻，但他們依靠信德的力量，在童貞聖母瑪利亞的助佑下，勇往直前。他此行

將到琴斯托霍瓦（Częstochowa）聖母朝聖地朝聖，為“沉浸在這經過考驗的信德中”，這對他會“大有益處”。

“我感謝主教和司鐸、男女會士、平信徒，尤其是家庭。我將為家庭象徵性地帶去《愛的喜樂》世界主教會議後宗座勸諭。一個國家的道德和精神‘健康’能從家庭看出：為此，聖若望保祿二世很惦念未婚夫婦、青年夫婦和家庭。你們要在這條路上繼續前行！”

請看相關影片：世青節

---

pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/article/jiao-zong-shi-pin-xun-xi-shi-qing-jie-shi-shi-jie-he-xie-yu-ci-bei-de-biao-ji/>  
(2026年2月4日)